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1 원기둥의겉넓이구하는방법

원기둥의겉넓이구하는방법알아보기

정답확인

10cm 10cm⇨ 

5cm

5cm (직사각형의가로)
=(밑면인원의원주)

(직사각형의세로)
=(원기둥의높이)

밑면의원주

한밑면인원의넓이⇨ 5* *3.14=78.5 cm2

옆면인직사각형의넓이⇨ 5*2*3.14*10= cm2

원기둥의겉넓이⇨ 78.5*2+314=471 cm2

(반지름)×(반지름)×3.14

1

⑴ cm

( ) ( )

⑵ cm¤
( )75.36cm¤

4cm18.84cm

4cm

3cm
3cm

2

⑴ =2* *3.14= cm2

⑵ = *2*3.14* = cm2

⑶ = *2+ = cm287.9262.812.56

62.852

12.562

2cm

5cm 5cm

2cm

(한밑면의넓이)×2+(옆넓이)

원기둥의겉넓이는

원기둥의전개도의

넓이와같아요.

5

314

원기둥의겉넓이= 한밑면의넓이*2+ 옆넓이

⑴직사각형의 가로는한밑면의원주와 같고세로는원기둥의 높이와같다.

(가로)=3*2*3.14=18.84(cm), (세로)=4cm
⑵ 18.84*4=75.36(cm¤)
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= * *3.14

= *

2 원기둥의겉넓이구하기

113.04*2+150.72=376.8(cm¤)

(원기둥의 겉넓이)=(한 밑면의 넓이)*2+(옆넓이)
=(5*5*3.14)*2+5*2*3.14*14
=157+439.6=596.6(cm¤)

1

옆면인직사각형의

가로는원기둥의

한밑면의원주와

같아요.

밑면의반지름이 5cm, 높이가 12cm인원기둥의겉넓이구하기

정답확인

cm¤

( )596.6cm¤

2

= *2
+

(한 밑면의 넓이)=5* *3.14=78.5(cm¤)

(옆넓이)=5*2*3.14* =376.8(cm¤) 

⇨ (원기둥의 겉넓이)=78.5*2+376.8=533.8(cm¤)12cm

5cm 5

12

4cm

6cm

5cm 14cm

⑴ cm¤
( )

⑵ cm¤
( )

⑶ cm¤
( )376.8cm¤

150.72cm¤

113.04cm¤
6*6*3.14=113.04(cm¤)

6*2*3.14*4=150.72(cm¤)

3

(옆넓이)=25.12*8=200.96(cm¤) ⇨ 50.24*2+200.96=301.44(cm¤)

⑴ cm

( )

⑵ cm¤
( )

⑶ cm¤
( )301.44cm¤

50.24cm¤

4cm25.12@3.14@2=4(cm)

4*4*3.14=50.24(cm¤)

8cm25.12cm

(밑면의둘레)÷3.14÷2

밑면의둘레와같다.

반지름이5cm인원의넓이
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3 원기둥의부피구하는방법

원기둥에서밑면의

모양은원이에요.

원기둥의부피구하는방법알아보기

원기둥을 한없이 잘게 자른 후 조각을 서로 엇갈리게 붙이면 직육면체와 같

은모양이되므로원기둥의부피는직육면체의부피와같아집니다.

정답확인

1

2
⑴ ⑵

3cm

9cm

8cm

한 밑면의 넓이:78.5cm¤

20cm
20cm

10cm

10cm

cm
2
1 10^2^3.14^  (              )

높이

반지름
원주의

1
2

10×2×3.14× ×10×20=6280(cm3)
1
2

원기둥의부피= 원주의 * 반지름* 높이

= 한밑면의넓이* 높이

1
2

⇨ (원기둥의부피)=(직육면체의부피)=10*3.14*10*
=6280(cm‹)

20

(원기둥의부피)=(직육면체의부피)=(8*2*3.14*`™⁄̀ )*8*12=2411.52(cm‹)

⑵ (원기둥의 부피)=(한 밑면의 넓이)*(높이)=(3*3*3.14)*9=28.26*9=254.34(cm‹)

⑴

( )

⑵ cm‹

( )2411.52cm‹

직육면체

⇨ 

8cm

8cm
12cm

^ ^ ^2 3.148 2
1 cm)(

12cm

78.5* = cm‹6288 *9= cm‹254.3428.26

높이

10*3.14

(가로)*(세로)*(높이)

= * *

(한밑면의넓이)*(높이) (한밑면의넓이)*(높이)
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= * *3.14

4 원기둥의부피구하기

⑴ 8*8*3.14*9=1808.64(cm‹)
⑵ 10*10*3.14*12=3768(cm‹)

1
원기둥이옆으로

누워있어도평행한

두면이밑면입니다.

원기둥의전개도에서

옆면인직사각형의

가로는한밑면의

원주와같아요.

밑면의반지름이 3cm, 높이가 5cm인원기둥의부피구하기

정답확인

cm‹

⑴ ⑵

( ) ( )3768cm‹1808.64cm‹

12cm10cm8cm

9cm

2

⑴ cm¤
( )

⑵ cm‹
( )803.84cm‹

50.24cm¤4*4*3.14=50.24(cm¤)

50.24*16=803.84(cm‹)

3

113.04*10=1130.4(cm‹)

⑴ cm

( )

⑵ cm¤
( )

⑶ cm‹
( )1130.4cm‹

113.04cm¤

6cm

6*6*3.14=113.04(cm¤)

10cm37.68cm

반지름이3cm인원의넓이

5cm

3cm
(한밑면의넓이)=3* *3.14=28.26(cm¤)

⇨ (원기둥의부피)=28.26* =141.3(cm‹)
(한밑면의넓이)×(높이)

5
3

16cm

4cm

37.68@3.14@2=6(cm)

= *


